Otestujte si své znalosti. Pracujte samostatné. U kazdé otdzky zakrouZkujte odpovéd, kterou pova-
Zujete za spravnou (napi. 2 ). Za kazdou spravné zodpovézenou otazku si napiste 1 bod. (Kazd4
spravna odpovéd = 1 %) Sectéte si celkovy pocet bodii/ isek. Pokud ziskédte 12-14 bodf/ Sisek,
dostanete za odménu malou jednicka.

1.

. H¥ib Zlu¢nik Fadime mezi houby:

Na podzim opadavaji:

a) pouze listnaté stromy a kefe )
b) viechny jehli¢naté stromy { 1b
c) listnaté stromy a kefe a modiin opadavy

. Stali ptaci se pred nastavajici zimou snazi:

a) vykrmit
b) odletét do teplych krajin
d) mit méné tukovych zasob I b

. Na podzim prezimujici Zivocichové:;

a) utlumuji svoji aktivitu
b) maji idsi srst
c) opoust&ji své tkryty

. V kefovém patie se nachazeji:

a) vyssi kefe
b) mechy
¢) stromy

. Z jedlych hub konzumujeme:

a) plodnice
b) podhoubi -

c) prsten l «j b

a) jedlé
b) nejedlé
c) jedovaté

. Plodem bezu ¢erného je:

a) ¢ervena bobule
b) ¢erna bobule
c) Cerna peckovice
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'b) roste vzhiiru

Mezi jedovaté rostliny patii:
a) brusnice brusinka

b) bez Cerny

¢) vrani oko Ctyflisté
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. Si¥ka smrku ztepilého:

a) visi dolit

c) roste nalezato

Jedle bélokora je:
a) opadava
b) na$ nejhojnéjsi strom
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c) citliva na znecisténé ovzdusi

Plodem buku lesniho jsou:
a) Zaludy
b) bukvice
c¢) nazky

Chrobak lesni je:
a) moucha

b) motyl

¢) brouk

Mezi stalé lesni ptaky patri:
a) datel cerny a drozd zpevavy
b) kéné lesni a kukacka obecna

-~
¢) sojka obecnd a datel Cerny b

Veverka si stavi hnizdo:
a) v podzemnich doupatech
b) u paty stromt

¢) v korunach stromd

Celkem SiSek: [:_:]




